1° AYKEIO KAPAITZAZ 2XOA. ETOZ 2012-2013

FPAMNTEZ NPOAIMQriIKE:Z EEETAZEIZ MEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY =TH
FEQMETPIA A AYKEIOY

OEMA A
A;. Av n 31GUECOG .£VOC TPIYWVOU Io0UTAl HE TO MIOO TNG avTioToIXNG NAEUPAC, va OEi&eTe
OTI TO TPiYywVO €ival opBoywvIo YE UNOTEIVOUTa TNV NAEUPA auTh. (Hovadec 10)
A>. Ti ovopaloupe eEWTEPIKN YwVvia TPIYWVOU Kal YE TI IoouTal ( povadeg 5)
A3z, Na XxapakTnpioeTe TIC NPOTACEIGC NOoU akoAouBouv pe owaTo () n Aabog (A).
1. Xe ka@Be napaAAnAoypappo Ol anevavTl YWVIEG Tou €ival 3 A
napanAnpwHaTIKEG.
2. H diapecocg evog opBoywviou TPIYWVOU NOU AVTIOTOIXEI OTNV > A
unoTeivouoa €ival ion Pe To pIgd TNG unoTeivouodag.
3. Terpaywvo A&yeTal To NnapaAAnAoypapuo nou givar poupoc Kai > A
opBoywvio.
4. Av dUO YWVIEG EXOUV TIG NAEUPEG TOUG NAPAAANAEG gival navTa ioeG. 2 A
5. 'Eva Tpiywvo €ival oEuywvio 6Tav £xel hdia ywvia oeia. > A
(novadec 5x2=10)
OEMA B ’

OewpoUuEe 1000KEAEC Tpiywvo ABI (AB=Al) kai Ta onueia A
kal E Twv nAeupwv Tou AB kalr Al avTioToixa TETOId WOTE
BA=TE. 'EoTw M p€oo Tou AE.

B;. Na anodeiete 0TI To Tpiywvo AAE €ival I000KEAEG.

(pov. 10)

B>. Na anodei&ste 6TI MB=MT.
(hov. 10)

B3. Na anodeiete 0TI n AM €ival dixoTONOG TNG ywviag A
(Mov. 5)

OEMA I

Aivetal napaAAnAdypappo ABIA.
MpoekTeivoupe Tnv Al Kal NAipvoupe oTnv

npo&kTaon Tunua FE=Ar.

1. Na dsixBei oTI: Ar=BE
(povadeg 13)

.. Av AAE =90° deifTe OTI BILAE
(pHovadeg 12)




OEMA A

AiveTal Tpiywvo ABT 1000KeAEC (AB=AT) kai A=120°, M péoov Tnc AB kai AM
HEoOKABETOC TNG AB kai AE™//AM.

A;. Na unoAoyioeTe TIC ywvieg ABT. (povadeg 05)
A>. Asite 611 a=30°. (Hovadeg 05)
As.AgiETe 0TI TO Tpiywvo AAE €ival 1conAegupo. (povadec 07)
A4. Aci€Te 611 BF=3BA. (Hovadec 08)

Snusiwon: Na anavrnosTe Kal oTa TEo0spa (4) Bsuara oTo ypanto oac

O AIEYOYNTHZ OI EIZHIHTEZ



